Resuelve graficamente los siguientes sistemas.
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Relaciona cada sistema con su gréfica.
a) 2x+y=-1 b) 2x+y =1 o 4x+y=-5 d) 2x—y =1
3x+2y =0 X+2y=—4 3x—2y =—-12] 3x -2y =0
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Resuelve graficamente los siguientes sistemas.
a)2x+y=3 b) 5x—y=-7 ) 3x-5y=6 d x+y=-3
—X+2y =6 3x+2y =1 X+3y=2 —Xx+y=1
a) (0, 3) b) (-1, 2) o (2,0 d) (-2, -1)
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> Observa las soluciones representadas en estas graficas e intenta determinar qué sistema resuelven.
a) \ \ b) | vl \ a) x+y=3
| X—y= 1
© © /}/ X b) x+2y=4
/| 2x—y =3
Resuelve graficamente los siguientes sistemas y clasificalos segun sus soluciones.
a) 10x+5y =15 b) 12x—-18y =6 | ) 2x+3y=6 d)5x—-2y =10
—6x—-3y =9 —4dx+6y=-2 —X+y=7 xX+2y =14
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Incompatible Compatible indeterminado Compatible determinado Compatible determinado
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Clasifica estos sistemas seguin sus soluciones y relaciénalos con su expresion algebraica.

a) v| b) X Q) Y| / d) i
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) x+y=2 1) ix+zy=2 m —7x+5y =4 |v)£_|_5_y:1
£+Z—_’| 3 __X+ —_‘] 3 3
55" 6x+3y =9 5 VT 2x+3y =1

Escribe la solucién de los que sean compatibles determinados.

I\V) Sistema compatible determinado: (—2, 1)
) Sistema incompatible

IIl) Sistema compatible determinado: (—2, —2)
II) Sistema compatible indeterminado

Escribe una segunda ecuacién para que el sistema sea compatible determinado con la solucion indicada.

a) —4dx+y=-11
Cix+Hy =011

b) 2x+3y =1
Ex+Hy =01

o 3x+y=0

} Solucién (2, —3) L El} Solucién [—%,2]
x+Ey =

} Soluciéon (=1, 1)

Comprueba que los coeficientes de x e y no son proporcionales.
Respuesta abierta. Por ejemplo:
—Ax+y=—1 1}

2x+3y =1
X+y=-1

3x+y=0 }
x+y=0

3x—y=-4

Representa el conjunto de soluciones de la ecuacion 5x + 2y = —3y traza otra recta de modo que el sistema obtenido sea:

a) Compatible determinado. b) Compatible indeterminado. ¢) Incompatible.

Escribe la ecuacion de cada una de esas rectas y observa qué relacién hay entre los coeficientes de la ecuacion original y la afiadida.

5x+2y=-3
x+y=0

}—>(1,1)

5x+2y=-3
10x+4y =-6

|

5x+2y=-3
5x+2y =6

|

\ 5 2 \ 5 2 -3 \ 5 2
+4 = — + _— = - 4 — = — #
1 1 10 4 -6 5 2 6

Clasifica de forma razonada los siguientes sistemas seguin su nimero de soluciones sin resolverlos previamente.

a)x+y=6 } ) x+y=6 e)x+y=6}
—3x+3y=-18 —y=
x+3y X Y, X—y=6
2 2
b) x+y=6 d) x+y=6 f) x+t+y=6
2x+y =12 5x+5y =30 2x+2y =12
1 1
s # ! — Compatible determinado — = — = — — Compatible indeterminado
-3 3 5 5 30
1T 1 . . 1 1 . .
S # ; — Compatible determinado ] = - — Compatible determinado
1 1 1 1 6
=% § — Incompatible — = — = — — Compatible indeterminado
1 1 2 2 2 12
2 2
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